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Amb les vostres respostes heu validat el point de l’enunciat del problema: la vostra incapacitat en
comprensió lectora. Només dos equips han entregat, i tots dos han anat de cap a fer la integral1.

Almenys un dels dos ha utilitzat els seus poders de comprensió bàsica de català per començar a resoldre
el problema que tocava, però desgraciadament la seva hipercapacitat lectora2 s’ha vist truncada per la
seva incapacitat matemàtica, i no han pogut resoldre el problema.

Com que per part dels organitzadors la solució ens sembla trivial, aquí us deixem l’enllaç a AoPS del
problema: https://artofproblemsolving.com/community/c7h2609986p22541363. A veure si en anglès
pilleu el problema.

Ja heu decebut a les vostres professores de llengua.

Que menys que fer feliç a l’Alarcón, joder.

1Sense cap intervenció per part dels organitzadors, faltaria més
2En comparació a la resta d’equips. Recordem que han acabat fent la integral...
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https://www.youtube.com/watch?v=dQw4w9WgXcQ
https://artofproblemsolving.com/community/c7h2609986p22541363

